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4 zile de minivacanţă

Un constănţean
a luat bronzul la

Turneul
Internațional de

Informatică
Shumen

Echipele de seniori și juniori ale
României au obținut șapte medalii
(patru de aur și trei de bronz) la ediția
din acest an a Turneului Internațional
de Informatică Shumen din Bulgaria.
Potrivit unui comunicat de presă al
Ministerului Educației, medaliile de aur
au fost cucerite de lotul de seniori
format din Costin-Andrei Oncescu
(Colegiul Național „Dinicu Golescu” din
Câmpulung Muscel), Andrei Popa
(Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”
din Vaslui), Alex Tatomir (Colegiul
Național „Nicolae Bălcescu” din Brăila)
și Ștefan Constantin-Buliga (Colegiul
Național de Informatică „Tudor Vianu”
din București).

Cei trei elevi laureați cu bronz,
componenți ai lotului de juniori, sunt

Daniel-Ștefan Boni (Liceul Internațional
de Informatică din Constanța), Tudor-
Gabriel Mocioi (Colegiul Național de
Informatică „Tudor Vianu” din
București) și Albert-Antoniu Greaca
(Liceul Teoretic Internațional de
Informatică din București). Din echipă
a făcut parte și Mircea Donciu, elev la
Liceul Teoretic Internațional de
Informatică din București.

Olimpicii români au fost însoțiți și
pregătiți de profesorii Marius Nicoli
(Colegiul Național „Frații Buzești” din
Craiova) și Adrian Panaete (Colegiul
Național „August Treboniu Laurian” din
Botoșani), respectiv de studenții
Lucian Bicsi și Teodor Stelian Ionescu,
ambii de la Universitatea din București.
Competiția s-a desfășurat în localitatea
bulgară Shumen, în perioada 22-26
noiembrie, fiind la a VIII-a ediție în
format internațional (inițial concursul
se adresa exclusiv liceelor de
informatică din țara gazdă). Au
participat loturi naționale și echipe ale
mai multor licee cu profil informatic din
Bulgaria, Moldova, Polonia, România,
Rusia, Serbia și Ucraina.

Echipele României 
au obținut șapte medalii

Restricții de circulație la Constanța,
de 1 Decembrie. Vezi zonele!

Elevii de clasa a X-a se pot
înscrie, până pe 15 decembrie, la un
concurs pentru obținerea unor burse
de studiu în instituții de învățământ din
Marea Britanie. „Asociația „Ține de
Noi”, împreună cu Headmasters’ and
Headmistress’ Conference (Conferința
Directorilor și Directoarelor de Licee
din Marea Britanie), anunță lansarea
unui concurs pentru obținerea unor
burse de prestigiu pentru elevii de
clasa a X-a care își doresc să
petreacă următorii doi ani din ciclul
preuniversitar de învățământ,
echivalentul claselor a XI-a, respectiv
a XII-a, în Marea Britanie”, se arată
într-un comunicat de presă al
organizației.

Potrivit sursei citate, elevii au
posibilitatea de a studia într-o școală
britanică de cea mai înaltă calitate,
cum ar fi Epsom College, Dullwich
College, Bedford Modern School,
Hampton School. De asemenea, ei își
pot dezvolta abilitățile de comunicare
în limba engleză, își pot face noi
prieteni din diferite culturi și pot
experimenta și aprecia cultura și
tradițiile din Marea Britanie.

În anii trecuți peste 100 de elevi
români au petrecut câte un an sau doi
în această bursă, ajungând apoi
studenți la facultăți precum Oxford,
Cambridge, London School of
Economics. „Marea majoritate a
burselor acoperă în totalitate costurile

(taxele școlare, cazarea și cheltuielile
de masă, însemnând în medie între
35.000 și 42.000 lire sterline), 
însă există și burse parțiale, care
acoperă între 50% - 70% din costuri,
acestea fiind calculate în funcție de
venitul brut al familiei”, se explică în
comunicat.

Criterii de eligibilitate pentru
bursele complete: elevii să fie înscriși
într-o formă de învățământ de nivel
liceal, fiind în prezent în clasa a X-a,
să nu ocupe, la momentul înscrierii,
un loc într-o școală din Marea
Britanie, venitul părinților (brut,
combinat) pe anul 2017 să nu
depășească echivalentul în lei a

30.000 lire, vârsta elevului trebuie să
fie, la 1 septembrie 2018, între 16 ani
și 17 ani și șase luni. 

Potrivit comunicatului, elevii
pentru care venitul părinților
depășește suma de 30.000 de lire în
acest an pot aplica pentru o bursă
parțială, urmând aceeași procedură
de înscriere. 

Transmiterea documentelor se va
face inițial în format electronic la
adresa: burse@tinedenoi.ro, urmând
ca într-o etapă viitoare, după selecția
preliminară, elevii acceptați pentru
concursul final să transmită și fizic
documentele la o adresă indicată
ulterior.

Eşti în clasa a X-a? Cum obţii o bursă 
de studiu în Marea Britanie 

Pentru că mai puțin tip până la minivacanța de 1
Decembrie, perioadă în care vor avea loc mai
multe manifestări, Primăria Constanța în

colaborare cu Instituția Prefectului - Județul Constanța,
Consiliul Județean Constanța și Comandamentul Flotei
organizează cu ocazia Zilei Naționale a României, în
intervalul orar 11.00 - 12.00, pe bulevardul Tomis un
ceremonial ce va include defilarea trupelor pedestre și a
mijloacelor de tehnică militară. Pentru desfășurarea în
bune condiții a evenimentelor dedicate Zilei Naționale a
României, Primăria aduce la cunoștința constănțenilor
faptul că, în perioada 27 noiembrie - 1 decembrie 2017,
traficul rutier va fi restricționat pe bulevardul Tomis pentru
defilarea paradei militare. Astfel, joi, 30 noiembrie 2017,
începând cu ora 18.00 se va interzice accesul şi
staționarea autovehiculelor în parcarea din zona Sălii
Sporturilor (cu excepția autovehiculelor cu circulație
prioritară - ambulanță, poliție, jandarmerie), precum şi în

parcarea aflată pe B-dul Tomis, tronsonul cuprins între
Sala Sporturilor şi B-dul Ferdinand (restricție impusă
inclusiv maşinilor de aprovizionare cu marfă a
magazinelor/restaurantelor din zonă). De asemenea, în
ziua de vineri - 1 Decembrie 2017, în intervalul orar 07.30 -
12.00 - se restricționează circulația pe B-dul Tomis,
tronsonul cuprins între zona Capitol (intersecția B-dului
Tomis cu B-dul Mamaia) şi B-dul Ferdinand, fără însă a
restricționa circulația pe B-dul Ferdinand a autobuzelor
aparținând RATC. Acestea vor staționa la intersecția B-
dului Ferdinand cu B-dul Tomis în perioada defilării
plutoanelor. Totodată, străzile cu care se intersectează B-
dul Tomis, respectiv str. Cuza Vodă, str. Ştefan cel Mare,
str. Constantin Brătescu, str. Sarmisegetuza, str. Dacia și
str. Decebal, str. Tudor Vladimirescu vor fi închise
circulației. Restricțiile de circulație menționate pentru 1
decembrie 2017 se vor aplica şi în 28 noiembrie 2017 când
va avea loc repetiția generală.


